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6. IZREDNA SEJA DZ RS  
Ljubljana, 12. 5. 2026 – Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 6. izredni seji, 
ki je potekala v ponedeljek, 11. 5. 2026, med drugim sprejeli Zakon o interventnih 
ukrepih za razvoj Slovenije (ZIURS). 
 
Zakon o interventnih ukrepih za razvoj Slovenije 
Poslanke in poslanci so z 47 glasovi za in 35 proti sprejeli Zakon o interventnih ukrepih za 
razvoj Slovenije. Zakon prinaša vrsto ukrepov za blažitev energetske krize, med drugim 
začasno znižanje davka na dodano vrednost za osnovna živila in del energentov. Poleg tega 
vključuje tudi sistemske spremembe na področjih obravnave malega gospodarstva in 
normirancev, davkov in socialnih prispevkov ter zdravstva in pokojninskega sistema.  
 
Gre za tako imenovani omnibus, ki posega v deset različnih zakonov : Zakon o dohodnini, 
Zakon o pravici do zimskega regresa ter prenovi ugotavljanja davčne osnove z upoštevanjem 
normiranih odhodkov, Zakon o prispevkih za socialno varnost, Zakon o pokojninskem in 
invalidskem zavarovanju, Zakon o dolgotrajni oskrbi, Zakon o delovnih razmerjih, Zakon o 
davku na dodano vrednost, Zakon o zdravstveni dejavnosti, Zakon o dodatnih interventnih 
ukrepih na področju zdravstva ter Zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem 
zavarovanju. 
 
Zakon določa tri ključne začasne ukrepe: 

1. ukrep na področju DDV za omilitev rasti cen energentov, 
2. ukrep na področju uporabe zakona, ki ureja gostinsko dejavnost, 
3. ukrep na področju uporabe zakona, ki ureja zdravstveno dejavnost. 

 
Na seji je bilo sprejeto tudi uskladitveno dopolnilo, ki odpravlja nejasnosti glede začetka 
uporabe posameznih določb. Tako bodo upokojenci, popoldanski samostojni podjetniki in drugi 
zavezanci prispevek za dolgotrajno oskrbo prenehali plačevati s prvim dnem naslednjega 
meseca po uveljavitvi Zakona. 
 
Po navedbah političnih strank, ki so Zakon podprle, gre za ukrepe, ki naj bi razbremenili širok 
krog prebivalcev. Zakon naj bi koristil skoraj dvema milijonoma ljudi v Sloveniji: upokojencem, 
saj bodo njihove pokojnine zaradi manjših obremenitev višje; zaposlenim, ker bo njihova plača 
imela večjo kupno moč; ter vsem, ki se soočajo z dolgimi čakalnimi vrstami, saj naj bi hitreje 
prišli do zdravnika. Poleg tega naj bi Zakon okrepil delavske pravice ter povečal konkurenčnost 
in pripravljenost trga dela na prihodnje izzive. 
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